

LLamado a Concurso

Datos del Organo o Ente

Rif: J296633029

Denominacion social: PDVSA EMPRESA NACIONAL DE TRANSPORTE SA

Siglas: Pagina Web:

PDVSA ENT

Llamados a Concurso

Numero de Proceso: A-179-25-0075

Denominacion del proceso:

ADECUACIÓN DE ESPACIOS Y REFORZAMIENTO ESTRUCTURAL DEL

TRAILER I DE LA SEDE NACIONAL DE PDVSA ENET, S.A. EN GUACARA,

EDO. CARABOBO

Fecha de Llamado: Estatus:

05/09/2025 Iniciado

Descripcion de Contratación:

EN GENERAL Y SIN LIMITARSE A ELLO EL TRABAJO CUBIERTO POR LAS ESPECIFICACIONES COMPRENDE LA PROVISION DE LA MAO DE OBRA, LA DIRECCION TECNICA, EL SUMINISTRO DE MATERIALES, EQUIPOS, HERRAMIENTAS, SERVICIOS NECESARIOS, IMPLEMENTOS DE SEGURIDAD, TRABAJOS PROVISIONALES, ACONDICIONAMIENTO, CONTROL AMBIENTAL Y DEMAS LABORES NECESARIAS PARA LLEVAR A CABO LA TOTALIDAD DE LAS INSTALACIONES SEÑALADAS EN LOS PLANOS RESPECTIVOS Y ENTREGAS DE LAS MISMA EN OPERACIÓN. LOS DETALLES INCLUIDOS EN LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS.

Lapsos

Modalidad: Mecanismo:

Concurso Abierto Acto único (Art. 78 numeral 1)

Objeto de Contratación: Acto Público:

Obra 26/09/2025

Fecha de disponibilidad:

Desde: 08/09/2025 Hasta: 25/09/2025

Dirección Para Adquisición de Retiro de Pliego Hora desde: Hora hasta:



08:00:00 16:00:00

Dirección: Sede Principal de la Empresa Nacional de Transporte: Carretera Nacional Guacara San Joaquín, al

lado de la Estación de Servicio La Arboleda, Guacara-Estado Carabobo.

Períodos de Aclaratoria

Fecha Inicio de Aclaratoria: Fecha Fin de Aclaratoria: Fecha Tope:

09/09/2025 11/09/2025 25/09/2025

Apertura de Sobres

Fecha de Entrega: Hora Desde:

26/09/2025 09:00:00

Lugar de Entrega: Sede Principal de la Empresa Nacional de Transporte: Carretera Nacional

Guacara San Joaquín, al lado de la Estación de Servicio La Arboleda,

Guacara-Estado Carabobo.

Dirección: Sede Principal de la Empresa Nacional de Transporte: Carretera Nacional

Guacara San Joaquín, al lado de la Estación de Servicio La Arboleda,

Guacara-Estado Carabobo.

Observaciones: Contratador responsable: Belkis Torrealba / Teléfono: 0245-591.39.10 / Correo:

torrealbabh@pdvsa.com

Fecha de Impresión: 16-09-2025 14:29:00